



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Следователями Югорского межрайонного следственного отдела устанавливаются обстоятельства убийства 42-летнего мужчины



Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело по факту убийства жителя города Советский, 1975 года рождения.

Следствием установлено, что потерпевший периодически проживал в квартире своего знакомого, куда часто приглашал своих друзей для совместного распития алкоголя. На этой почве между владельцем квартиры и потерпевшим случались конфликты, очередной из которых произошел вечером 5 января 2018 года после ухода гостей. По версии следствия, в ходе ссоры владелец квартиры нанес потерпевшему смертельное ножевое ранение в область грудной клетки.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия. Мужчине предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству следователя СКР обвиняемый заключен под стражу.

За совершение убийства Уголовный кодекс Российской Федерации в качестве наказания предусматривает лишение свободы на срок от 6 до 15 лет.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1194347>